NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Montage und Bedienungsanleitung
Extender 6012
NEG Universal-Wandhalterung fir LED/LCD TV

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 1



NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Einleitung & Sicherheitshinweise
Sehr geehrter Kunde,

NEG ist bestrebt, Ihnen stets einwandfreie Produkte zu liefern. Sollte dieses Produkt bei Erhalt
nicht in einwandfreien Zustand sein, setzen Sie sich bitte direkt mit NEG in Verbindung.

Kontrollieren Sie die gelieferten Teile anhand dieser Anleitung auf Vollstandigkeit und
Unversehrtheit. Sollten trotz unserer Bemihungen bei der Kontrolle Teile defekt sein oder
fehlen, kontaktieren Sie uns bitte. Sie erhalten in diesem Fall umgehend Ersatz.

Benutzen Sie bitte nie defekte Teile.

Diese Wandhalterung ist flir die vertikale Montage von Flachbildfernsehern und Monitoren mit
VESA Standard VESA 100x100, VESA 200x100, VESA 200x200, VESA 300x300, VESA 400x200, VESA
400x400, VESA 600x400 und einem Gewicht bis maximal 45 kg konstruiert worden.

&Eine falsche Installation kann das Gerat oder Ihren Bildschirm beschadigen sowie zu
schweren Verletzungen fiihren. Verwenden Sie die Teile der Wandhalterung und die Wandhalte-
rung selbst nicht fir Zwecke, die nicht explizit in dieser Anleitung aufgefihrt sind.

Ji\-FUr Unfalle oder Schaden, die aufgrund von einer falschen Installation, dem Benutzen von
fehlerhaften Teilen oder einer falschen Nutzung der mitgelieferten Utensilien entstanden sind,
wird keine Haftung tGibernommen.

A&Die mitgelieferten Montageteile sind nicht fir alle Wande geeignet. Wenn Sie sich nicht
sicher sind, aus welchem Material Ihre Wand besteht, und ob Ihre Wand Uber ausreichende
Stabilitat und Tragfahigkeit verfligt, vergewissern Sie sich vor der Montage unbedingt bei
einem Sachversténdigen.

/i"nSie bendtigen unter Umstanden spezielle Schrauben und Dibel die nicht im Lieferumfang
enthalten sind.

Falls Sie die Anleitung nicht verstehen oder Bedenken um Ihre Sicherheit haben, beauftragen
Sie mit der Montage bitte einen erfahrenen Installateur.

Die Montage von Wandhalterungen sollte grundsatzlich mit 2 Personen durchgefiihrt werden.

Wir winschen Ihnen viel SpaB und uneingeschrankten Fernsehgenuss mit Ihrer neuen NEG
Wandhalterung

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 2



NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Inhalt
Einleitung & SICherNeitSNINWEISE ..........oiiiiiieee bbb 2
UDEISICNE — TRIIBIISIE. ..ottt ettt ettt s et 4
Schritt 1 — Montage der Wandplatte mit Schwenkarm Stein oder Beton..........cccoccevvvveiieiecieinennnn, 5
Schritt 2 — Montage der Vesa-Platte — bzw. der Profile ... 6
Schritt 3 TV mit Wandplatte VErbindeN ..........coviiiiiiie e 7
Schritt 4 — Endmontage UNd JUSTIEIUNG .....couveieieieiieiie ettt 7
4.1 NeIgUNQ BINSTEIIEN. ... et esteeeesneenreas 7
4.2 KahEIMANAGEMENT. .. ..iiiiiiie et e e e e et e et e e be e s sbeeteearaeenbeeanbeenreeas 8
4.3 AUSHICNEUNG NOFIZONTAL ... 8

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 3



NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Ubersicht - Teileliste

",

N~~~

(1)M6 Schlussel - s

¢ g

(4)M4x12 (4)M4x30 (4)M6x20 (4)M6x35
Schraube d Schraube e Schraube f Schraube g
ity ©

(4)M8x20 (4)M8x35 (4)M4 (4)M6 )
Schraube h Schraube i Unterlegscheibe j Unterlegscheibe k

O

(8)M8 (4)M4 (8)M6/M8 (3) Mutter o

Unterlegscheibe | Abstandshalter m Abstandshalter n

Unterlegscheibe (4)M10x80
(3) Kunststoff p (4)'\S/I(§])l$gl?be q Dibel r
(2)Langes Profil A (2) Kurzes Profil B (8)M6x8 (8)M6
Schraube C

Unterlegscheibe D

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 4



NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Schritt 1 - Montage der Wandplatte mit Schwenkarm
Stein oder Beton

90mm
80mm
S |
e
LLIT mem
Holzbalken
<>
90mm
N
//I 4rTnm B

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 5



NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Schritt 2 - Montage der Vesa-Platte - bzw. der Profile

ACHTUNG: Es ist mdglich, dass die mitgelieferten Schrauben nicht zu Threm TV Gerat passen.

Lesen Sie unbedingt vor der Montage im Handbuch Ihres TV-Gerates nach welche Schrauben
Sie fur die Montage einer Wandhalterung verwenden dirfen. Ldnge der Schrauben sowie die
deren Durchmesser miissen exakt zu IThrem TV-Gerat passen. Bei der Verwendung von
falschen (z.B. zu langen Schrauben) kann es zu Schaden am Fernseher kommen.

VESA 100x100
VESA 200x100
VESA 200x200

N

(8,

m,n( falls nétig )

VESA 400x200
VESA 300x200

VESA 300x300

VESA 400x400 Profil B mit dem TV
VESA 600x400 danach Profil A mit B
B
SIS A
% °(fo So =
dtoi
SS, $ mu:' \ \
Ch H=

Verbinden Sie zuerst

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 6




NEG Profi TV Wandhalterung Extender 6012

Achten Sie bei der Montage der Platte auf die korrekte Ausrichtung (oben), damit Sie spater
den TV richtig herum mit dem Arm verbinden kénnen. Sollte Ihr TV-Gerat eine gewoélbte
Rickseite haben, verwenden Sie bitte die mitgelieferten Abstandshalter.

Schritt 3 TV mit Wandplatte verbinden

3.1

3.3

Schritt 4 - Endmontage und Justierung

4.1 Neigung einstellen

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 7



Extender 6012

NEG Profi TV Wandhalterung

4.2 Kabelmanagement

4.3 Ausrichtung horizontal

Handbuch und Montageanleitung NEG Seite 8





